

## **NASTAVAK PROJEKTA “NJEGA STARIH LICA U OPŠTINI DANILOVGRAD”**

Dana 23.02.2012. godine na sastanku kojem su pored predsjednika Opštine Danilovgrad Branislava Đuranovića i sekretara Sekretarijata za opštu upravu i društvene djelatnosti Jelisavke Burić prisustvovali i koordinator Caritas-a Marko Đelović i predstavnik Zavoda za zapošljavanje Crne Gore i koordinator Projekta Dejan Vojvodić, dogovoren je nastavak realizacije projekta “Njega starih lica u opštini Danilovgrad”.



Koordinator Caritas-a Marko Đelović napomenuo je da se Projekat odnosi na model kućne pomoći starim licima, koja se prvenstveno ogleda u fizičkom zbrinjavanju i socijalno-psihološkoj podršci starim licima, a sve u cilju podizanja kvaliteta života u starosti i smanjenja njihove socijalne izolovanosti.

Predstavnik Zavoda za zapošljavanje Crne Gore i koordinator Projekta u Danilovgradu Dejan Vojvodić je naglasio da su sve dosadašnje aktivnosti uspješno realizovane, da za ovu vrstu usluga postoji veliko interesovanje lica sa seoskog područja i napomenuo da će se nastojati izaći u susret svim potrebama korisnika, koliko je to moguće.

Predsjednik Branislav Đuranović je istakao da Opština Danilovgrad nastavlja dobru saradnju sa Zavodom za zapošljavanje Crne Gore i humanitarnom organizacijom Caritas i naglasio da se broj korisnika programa povećao sa prošlogodišnjih 58, na 68 korisnika programa ove godine. Dodao je da je Opština Danilovgrad učestvuje u finansiranju Projekta od 1. jula 2008. godine sa iznosom od 13.599,84 eura za tu godinu, u 2009. godini sa 15.366,00 eura, u 2010. godini sa 14.562,00 eura, u 2011. godini 17.616,00 eura.

Predsjednik je napomenuo da je ovo veoma značajan Projekat za Opštinu Danilovgrad, a da u prilog tome govori činjenica da lokalna uprava i pored smanjenja finansijskog učešća Zavoda za zapošljavanje Crne Gore, preuzima obavezu finansiranja još jedne gerontodomaćice i da sad finansira 4 gerontodomaćice, dok Caritas i Zavod za zapošljavanje Crne Gore finansiraju po jednu.

Predsjednik Opštine je u prisustvu koordinatora Projekta Dejana Vojvodića iz Zavoda za zapošljavanje Crne Gore i Jelisavke Burić, sekretara Sekretarijata za opštu upravu i društvene djelatnosti primio gerontodomaćice Vukosavu Radulović, Maju Vujičić, Zoricu Radović, Natašu Radulović, Mirjanu Pajović i Draganu Brajović.

